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Poštovani poduzetnici, obrtnici i svi zainteresirani, 

Poslovni dnevnik i Grad Pregrada Vas pozivaju na besplatne edukacije - Poslovni uzlet grada Pregrade - koje će se održati 21. rujna 2015. u Gradskoj vijećnici (Josipa Karla Tuškana 2). 

Na edukacijama možete saznati  sinformacije o EU fondovima za ruralni razvoj te kako pametno plasirati poljoprivredne proizvode na tržištu. Predavanja o poslovnom planiranju, aktualnim poticajima za investicije, financijskim instrumentima te izmjenama poreznog zaklona će pomoći riješiti najveće dileme koje muče naše male i srednje poduzetnike,

Saznat ćete i kako do povoljnih kredita HBOR-a te  kako napisati kreditni zahtjev koji će bankama biti neodoljiv. Na predavanju Fonda za zaštitu okoliša i energetsku  učinkovitosti saznajte informacije o dostupnim sredstvima za projekte energetske učinkovitosti a na predavanju HEP-a naučite kako uštedjeti novac na računima za struju.

Edukacije o oglašavanju putem Facebooka i Googla naučit će vas osnove digitalnog marketinga te kako se povoljno oglašavati. Na predavanju o Cloud uslugama naučite uspješno poslovati i kada niste u uredu dok na predavanju o factoringu saznajte kako možete najučinkovitije naplatiti dugovanja.
Uz besplatne edukacije, sudionici edukacija mogu osvojiti i vrijedne nagrade – tablet, seminar po izboru u Poslovnom centru znanja te poklon iznenađenja! 

Pozivamo Vas da čim prije pregledate raspored edukacija i osigurate svoje mjesto na predavanjima koje vam mogu pomoći u poslovanju.

Ako želite pomoći svojim kolegama, poznanicima, poduzetnicima, obrtnicima i OPG-ima svog kraja, proslijedite im ovu informaciju kako bi se mogli prijaviti i besplatno sudjelovati na edukacijama.

Zbog ograničenog broja mjesta nužno je napraviti prijavu ovdje kako biste rezervirali svoje mjesto na edukacijama.


Dođite i unaprijedite vaše poslovanje!
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